

This article was downloaded by:

On: 25 January 2011

Access details: *Access Details: Free Access*

Publisher *Taylor & Francis*

Informa Ltd Registered in England and Wales Registered Number: 1072954 Registered office: Mortimer House, 37-41 Mortimer Street, London W1T 3JH, UK



Separation Science and Technology

Publication details, including instructions for authors and subscription information:

<http://www.informaworld.com/smpp/title~content=t713708471>

Erratum

Masanori Kishino

Online publication date: 08 July 2010

To cite this Article Kishino, Masanori(2005) 'Erratum', Separation Science and Technology, 39: 10, 2513

To link to this Article: DOI: 10.1081/SS-120039681

URL: <http://dx.doi.org/10.1081/SS-120039681>

PLEASE SCROLL DOWN FOR ARTICLE

Full terms and conditions of use: <http://www.informaworld.com/terms-and-conditions-of-access.pdf>

This article may be used for research, teaching and private study purposes. Any substantial or systematic reproduction, re-distribution, re-selling, loan or sub-licensing, systematic supply or distribution in any form to anyone is expressly forbidden.

The publisher does not give any warranty express or implied or make any representation that the contents will be complete or accurate or up to date. The accuracy of any instructions, formulae and drug doses should be independently verified with primary sources. The publisher shall not be liable for any loss, actions, claims, proceedings, demand or costs or damages whatsoever or howsoever caused arising directly or indirectly in connection with or arising out of the use of this material.

Erratum

“Biosorption of Cr(VI) on Japanese Cedar Bark” by M. Aoyama, M. Kishino, and T.-S. Jo. *Separation Science and Technology*, Volume 39, Issue 5, pp. 1149–1163, 2004.

An error was found on page 1153 in the section “Effect of pH”, second paragraph, line 2 within the following sentence: “Dependence of the removal of both Cr(VI) and total Cr on the initial pH of dichromate solution at initial concentrations of 1.5 mM Cr and at 30°C is shown in Fig. 1.”

The sentence should correctly read: “...of 1.0 mM Cr and at 30°C is shown...”

*Correspondence: Dr. Masanori Kishino; E-mail: kisino@fpri.asahikawa.hokkaido.jp.

2513

DOI: 10.1081/SS-120039681

0149-6395 (Print); 1520-5754 (Online)

Copyright © 2004 by Marcel Dekker, Inc.

www.dekker.com

Request Permissions / Order Reprints
powered by **RIGHTS LINK**
COPYRIGHT CLEARANCE CENTER, INC.